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KLUCZ ODPOWIEDZI

- Nie można używać ołówków ani korektorów (za ich stosowanie praca zostaje zdyskwalifikowana i za całość WSTAWIAMY 0 pkt.).
- Pisownia wyrazów wielką literą zamiast małej i na odwrót nie jest traktowana jako błąd merytoryczny i należy taką odpowiedź zaliczać.
- Każdy inny zapis z “przekręceniem” czy „gubieniem” liter (np. zamiast Alighieri - Aligieri  itp.) traktujemy jako odpowiedź błędną.
- [i/lub: odpowiedź w nawiasie kwadratowym] – oznacza, iż uznajemy ją alternatywnie zamiast odpowiedzi podanej przed nawiasem 
- [odpowiedź w nawiasie kwadratowym] – bez „i/lub” – oznacza, iż nie jest to element obowiązkowo wymagany 

Część A – test – ŚREDNIOWIECZE

- Każde skreślenie, poprawka i nieczytelna odpowiedź traktowane są jako odpowiedź błędna.


1/ 	a/ Henryk II - 1 pkt; 	
b/ Henryk V - 1 pkt; 										/2
2/ 	a/ 1054 – 1 pkt;
b/ 962 – 1 pkt;
c/ 1343 – 1 pkt;
d/ 1122 – 1 pkt;											 /4
3/ 	a/ [przed] 963-1138 – 1 pkt;
	b/ 1306-70 – 1 pkt;										 /2
4/	a/ senior - 1 pkt;	
b/ immunitety - 1 pkt;											
c/ opat - 1 pkt;	
d/ [stan] rycerski - 1 pkt;										/4
5/ 	- sołtys - 1 pkt;	
- wójt - 1 pkt;											/2

6/ 	a/ Bizancjum - 1 pkt;		
b/ państwo zakonne [lub: krzyżackie, Zakonu Najświętszej Marii Panny Domu Niemieckiego] - 1 pkt; 		
c/ Brandenburgia - 1 pkt;		
d/ Litwa - 1 pkt;											/4
7/	W dowolnej kolejności – 2 z: po 1 pkt. za każdą prawidłową odpowiedź:				- Ks. Chełmsko-Bełskie		- Ks. Włodzimierskie	- Lębork i Bytów			
- Mazowsze				- Mołdawia			- Podole				
- Prusy Zakonne [Krzyżackie]	- Santok i Drezdenko					/2
8/ 	a/ Henryk V - 1 pkt;	
b/ Zbigniewowi - 1 pkt;						
c/ trybutu - 1 pkt;
d/ [Bolesława] Chrobrego - 1 pkt;
e/ Głogowa – 1 pkt;										
f/ Psim Polu – 1 pkt; 										/6
9/	a/ [Dante] Alighieri - 1 pkt;	
b/ Gall Anonim [lub: Janko z Czarnkowa] - 1 pkt;							
c/ Brunon z Kwerfurtu - 1 pkt;
d/ [Jan] Długosz - 1 pkt;	
e/ [Jan] Ostroróg											/5
10/ 	4 z – po 1 pkt. za każdą odp., np.:
- sojusz polsko – cesarski [niemiecki]
- [być może] zgoda Bolesława na wejście w przyszłości w skład cesarstwa uniwersalistycznego jako władcy Sclavinii [Słowiańszczyzny Zachodniej]
- potwierdzenie [uroczyste] przez cesarza powziętych [wcześniej] w Rzymie [w 999 r.] decyzji w sprawie odrębności organizacji kościelnej w Polsce [utworzenia arcybiskupstwa w Gnieźnie]
- zwolnienie Polski z płacenia trybutu
- symboliczna zgoda [cesarza] na koronację królewską w przyszłości Bolesława [Chrobrego]												/4
Uwaga! Należy uznać każdą inną poprawną merytorycznie odpowiedź!
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